
VERBALE DI APPROVAZIONE DEGLI OBIETTIVI DEL SEGRETARIO GENERALE  

E DI ACCOGLIMENTO DI MODIFICA DEL TERMINE DI RAGGIUNGIMENTO DI ALCUNI OBIETTIVI PER LE 

POSIZIONI ORGANIZZATIVE CHE NE HANNO FATTO RICHIESTA 

 

IL NUCLEO DI VALUTAZIONE 

 

Considerato che è prevista la validazione da parte del nucleo di valutazione anche degli obiettivi che il 

Sindaco assegna al segretario generale dell’Ente per il conseguente inserimento nel PIAO; 

Preso atto che il dott. Nicola Fraccarollo, segretario generale presso il Comune di Chiampo ha preso servizio 

dal mese di settembre per cui si rende necessario integrare il suindicato documento con l’inserimento dei 

relativi obiettivi per l’anno 2023; 

Visti gli obiettivi concordati con il Sindaco che sono stati comunicati dal dott. Fraccarollo al nucleo di 

Valutazione e che di seguito si indicano: 

1. Stipula per atto pubblico, in luogo del ricorso a Notaio, dell'atto di acquisto del campo da calcio 
parrocchiale (ed annessi edifici sportivi) entro il 30.09 per presentazione domanda contributo "Bando Sport 
e periferie"; 
2. Stipula per atto pubblico, in luogo di ricorso a Notaio, dell'atto di acquisto di un'area per realizzazione 
parcheggio; 
3.  n. 2 concorsi pubblici per l'assunzione di 1 Istruttore Amministrativo e 1 Istruttore contabile: 
predisposizione bandi e conclusione delle prove con approvazione della graduatoria finale entro il 
31.12.2023. 

 
Preso atto che ne frattempo sono pervenute al Segretario Generale e al nucleo la richiesta di modifica di 

alcuni obiettivi già assegnati alle posizioni organizzative Roberto Dal Zovo, Roberto Zarantonello, Pasquale 

De Maria ed Evelin Storaro; 

Considerato che tali richieste sono dettate da situazioni obiettive e giustificate; 

Tutto ciò premesso e vista la documentazione agli atti; 

VALIDA 

gli obiettivi del segretario generale dott. Nicola Fraccarollo relativi all’anno 2023 e le modifiche agli obiettivi 

delle posizioni organizzative riportate in premessa. 

Valdagno, 19 novembre 2023 

 

          Il Nucleo di Valutazione 
              Dott.ssa Francesca Giro 

                                                      documento firmato digitalmente 
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